

# RECTIFICADORA BONILLA CIA, LTDA. RUC: 1791352742001

Teléfonos: 2475470 - 2476866 Telefax: 2475448 Panamericana Norte N74-51 y Antonio Basantes

Quito, 01 de Marzo del 2017

SRA. LIC. PATRICIA BONILLA ZAMBRANO

Presente.-

Estimado Señora:

Tengo el Agrado de manifestarle que, a través de la Junta Extraordinaria de Socios de la Compañía RECTIBONILLA RECTIFICADORA BONILLA CIA. LTDA., celebrada el 28 de febrero del 2017, ha sido Ud. Re electa como GERENTE GENERAL de la misma.

De acuerdo con los Estatutos de la Compañía, le corresponde a Usted ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía y gozará de las facultades constantes en la Ley y los Estatutos.

Durará dos años en su cargo a partir de la presente fecha de inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía RECTIBONILLA RECTIFICADORA BONILLA CIA. LTDA fue constituida con fecha 16 de junio de 1997 ante Notario diecisiete del cantón Quito; y, legalmente inscrita en el registro mercantil con fecha 24 de Junio de 1997

Atte.

Ing. Christian Fernando Bonilla Zambrano
PRESIDENTE

En la presente fecha declaro aceptar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía RECTIBONILLA RECTIFICADORA BONILLA CIA. LTDA., para lo cual he sido nombrada, sujetándome desde ya a todos los señalamientos establecidos en los Estatutos de la Empresa y de la Ley de Compañías.

Quito, Marzo 01 del 2017

Lic. Yolanda Patricia Bonilla Zambrano.

C.I. 1705001459





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	33448
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10759
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	RECTIBONILLA RECTIFICADORA BONILLA CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	BONILLA ZAMBRANO YOLANDA PATRICIA
IDENTIFICACIÓN:	1705001459
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 1502 DEL 24/06/1997.- NOT. 17 DEL 16/06/1997 JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍAS DE MES DE HULIO DE 2017

AB. MARCO LEON SANTAMARIA (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DIGIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

o de Dalos Alujeos